

岑宇軒 博士
Dr. Eddy Sham
黃大仙區議員



黃大仙區議會
許錦成主席：

要求各部門及機構通力合作
理順黃大仙公共運輸總站接駁通道事宜

本會轄下政府及公用機構工程計劃工作小組於 2021 年 6 月 2 日曾討論於黃大仙公共運輸總站旁的露天停車場加設有蓋行人通道，連接黃大仙港鐵站及該運輸總站以便利乘客。相關意見獲本會議員一致同意，但至今仍未有政府部門負責相關事宜。運輸署曾於會上指出該露天停車場的土地屬地政總署管理，加上該土地已規劃用作發展「黃大仙風俗文化區」，故只能加設臨時性通道，但運輸署並不會加設臨時性通道，因此未能於加設有蓋行人通道一事上作牽頭部門。為理順各政府部門的分工，本席現希望向規劃署了解：

1. 自該署 2013 年於本會介紹「黃大仙風俗文化區」計劃後至今未有新消息，相關計劃的發展時間表為何及由哪個部門或政策局負責？如未有時間表，相關計劃會否有終止的打算？
2. 在現有的「黃大仙風俗文化區」計劃下，如要在該土地加設有蓋行人通道，是否只能由特定部門負責？另外是否只能加設臨時性通道而非永久性通道？

敬希安排此文件列入 7 月 6 日黃大仙區議會大會第十一次會議中作討論，並要求規劃署出席會議以解答查詢及聽取意見。

順頌
時祺

黃大仙區議員

岑宇軒博士

2021 年 6 月 21 日